
Економічна інформатика 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань про сутність інформації й 

інформаційних процесів; принципи побудови та функціонування персональних комп’ютерів; 

організацію обчислювальних процесів на персональних комп’ютерах та їх алгоритмізацію, 

програмне забезпечення персональних комп’ютерів і комп’ютерних мереж, використання 

можливостей комп’ютерної техніки для організації обробки економічної інформації, а також 

ефективне використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у професійній 

діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних основ економічної 

інформатики та розвинення вмінь і навичок застосування прикладних комп’ютерних систем 

підготовки, пошуку, обробки й подання економічної інформації; систем програмування і 

комп’ютерних мереж під час дослідження соціально-економічних систем; формування 

системного підходу до автоматизованого розв’язання задач інформаційного супроводу 

фахової діяльності та забезпечення комунікаційних зв’язків. 

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК03. Здатність працювати в команді.  

ЗК04. Здатність працювати автономно.  

ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним.  

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних 

технологій.  

ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Фахові (спеціальні): 

СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-

економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування 

СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих 

інформаційних систем і комп’ютерних технологій.  

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних 

обов’язків.  

Програмні результати навчання: 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств. 

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та 

оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології 

для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.  

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 

культурне різноманіття.  

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 



відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Предмет і завдання дисципліни. Концептуальні аспекти економічної 

інформатики.  

Тема 2. Технічні засоби та системне забезпечення реалізації інформаційних процесів.  

Тема 3. Програмні засоби роботи зі структурованими документами.  

Тема 4. Програмні засоби роботи з базами даних.  

Тема 5. Інструментальні засоби програмування.  

Тема 6. Мережні технології.  

Тема 7. Застосування Internet в економіці та бізнесі. Організація комп’ютерної безпеки 

та захисту інформації.  

Тема 8. Сучасні інформаційні системи та перспективи розвитку інформаційних 

технологій.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год. 

Кількість кредитів 3. 

Форма семестрового контролю залік. 

 

 

 


